

ERRATUM

- Page 24. — Ligne 22, lire « Danemark ».
Page 109. — Ligne 26, lire « Neuchâtel ».
Page 120. — Ligne dernière, lire « du Void ».
Page 149. — Ligne 28, lire « Aymer de la Chevalerie ».
Page 151. — Ligne 49, lire « chevaliers de la Couronne ».
Page 186. — Ligne 15/16, lire « de Montjoye de Vaufrey ».
Page 218. — Ligne 41, lire « Vioménil ».
Page 249. — Ligne 2, lire « de guerre ».
Page 254. — Ligne 40, lire « du Boÿs ».
Page 259. — Ligne 26, ajouter « le marin de Bannes-Gardonne, etc. ».
Page 267. — Ligne 15, ajouter « les chasseurs nobles de Corgnol, du Passage, etc. ».
Ligne 19, ajouter « le chasseur noble de Tinguy du Pouët grièvement blessé, etc. ».
Page 271. — Ligne 37, lire « d'Happancourt ».
Page 296. — Ligne 29, lire « d'Houdetot ».
Page 323. — Ligne 39, lire « sur ».
Page 337. — Ligne 5, lire « de Roque ».
Page 347. — Ligne 47, ajouter « le capitaine comte de Liedekerque se distingue spécialement au cours de cette campagne ».
Pages 356 et 371. — Lire « Hohenzollern-Kirchberg ».
Page 357. — Ligne 4, lire « Force au ».
Page 365. — Ligne 16, lire « du Granrut ».

